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I N F O S E R V I S

Každoroční sváteční období, doprovázené buja-
rým veselím některých koledníků a nepočítanou 
paletou kraslic, je opět minulostí. Tyto svátky vždy 
předchází o několik týdnů výročí oslav konce 
druhé světové války. A právě s válečnou historií 
je spojeno První vojenskohistorické muzeum M. 
Frosta. Poslední březnové poledne jsem prožíval 
velmi příjemné chvíle při otevření muzea v nových 
prostorách domu č. 7 v Josefově. Nemohu při 
psaní těchto řádků nalézt dostatečně odpovídající 
způsob poděkování těm, kteří nejen pro veřejnost 
našeho města připravili a zajistili vše potřebné. 
V průběhu několika týdnů dokázali p. Frost, paní 
Ságnerová, paní Chumová a p. Mlčák, v pod-
mínkách nekonečného chladu, přemístit stovky a 
tisíce exponátů, včetně veškerého souvisejícího 
vybavení. Výsledkem, dle mého názoru, je muzej-
ní expozice, zahrnující události od první světové 
války po současnost, která je bezesporu v mnoha 
ohledech výjimečná. Věřím, že pokračující podpo-
ra ze strany města bude také tou správnou částí 
poděkování p. Frostovi a jeho spolupracovníkům.
V den otevření muzea, po téměř dvouleté obrov-
ské snaze p. Krále z Josefova a především díky 
jeho unikátní sbírce starých pohlednic, jsem měl 
možnost poprvé zalistovat v nově vydané knize. 
Čtenář se může vrátit o více než 100 let zpět, do 
míst bývalé pevnosti Josefov a jejího bezprostřed-
ního okolí. Text k pohlednicím v českém jazyce 
zajistila p. Mertlíková. Veškeré překlady do ang-
lického a německého jazyka vytvářejí z této pub-
likace nejen velmi vhodnou prezentaci města, ale 
také pohodlné nahlédnutí do života našich před-
chozích generací.
Z minulosti, kterou nezměníme a do které se mno-
zí tak rádi vracejí,  je třeba přejít do současnosti. 
Nelze na tak málo řádcích popsat vše, co se udá-
lo za předchozí měsíc. Také se mi nechce ozna-
čovat zde uvedená témata za témata podstatná 
pro všechny. Někdo považuje z pohledu činnosti 
města za podstatné opravu chodníku tam a tam, 
pro druhého je rozhodující vybudování dětského 
hřiště, jiný zase vidí prioritu v opravené komunika-
ci. Problémů je nepočítaně, možných řešení není 
mnoho.
Od měsíce května dojde ke zvýšení počtu strážní-
ků z 9 na 13. S novými strážníky je možné počí-
tat, s ohledem na potřebné školení a zkoušky, 
od začátku července. O konkrétní činnosti těch-
to nových pracovníků MP již dnes existuje jasná 
představa. Protože hlavní motivací tohoto kroku 
bylo zvýšení bezpečnosti a pořádku ve měs-
tě, může být systém služeb usměrňován podle 
výsledného efektu.
Dne 2. dubna jsem se zúčastnil dalšího kontrol-
ního dne stavu připravenosti výstavby dálnice D 
11. Žádné nové převratné skutečnosti jsem na 
zmíněném kontrolním dni neregistroval. Ze strany 
zástupce ŘSD v Praze zcela srozumitelně zazně-
lo, že vybudování nové rychlostní komunikace R 
35 z Liberce přes Ostroměř, Hradec Králové do 
Mohelnice, má prioritu před dalšími úseky dálnice 

D 11. To je informace nejen pro naše město zne-
pokojující. Na druhé straně potěšující zprávou je 
dopis od ŘSD v Hradci Králové. Bylo vyhověno 
naší žádosti o zafinancování projektové dokumen-
tace pro územní rozhodnutí přeložky I/33, tedy 
obchvatu Jaroměře. Tím by se připravenost dál-
ničního úseku 1107 (Smiřice – Jaroměř) vyrovnala 
připravenosti zmíněné přeložky. 
Po proběhlém sčítání hustoty provozu ve měs-
tě, které zajistil odbor dopravy, půjdeme cestou 
měření kvality ovzduší a zpracování analýz zdra-
votních rizik. O finanční pomoc na tuto analýzu 
jsme, stejně jako Chlumec n. C., požádali krajský 
úřad. Stranou nezůstane ani měření hluku.
Ve stádiu příprav je také uvažovaná generální 
oprava 4 našich prašných komunikací (Sladov-
na, Dr. Paula, Rasošská a Wolkerova). Poslední 
projektovou dokumentaci obdrží odbor investic 
do poloviny června tohoto roku. Naše zastupi-
telstvo bude na konci června rozhodovat, jaké z 
uvedených komunikací, chodníků, případně jejich 
částí, bude město financovat z rozpočtovaných 8 
mil. Kč. Přejme si, aby výběrová řízení umožnila 
realizovat co největší počet metrů ze zmíněných 
komunikací. 
Samostatnou kapitolou je práce spojená s možný-
mi dotačními tituly. Tomuto tématu se budu věno-
vat v následujících měsících.
Odbor investic v čele s ing. Zavřelovou pracu-
je na přípravě návrhů řešení mnoha bolestivých 
míst našeho města. V současné době zastupitel-
stvem odsouhlasená 3. změna územního plánu, 
která zdaleka není u konce, je v běhu doplňo-
vána přípravou změn dalších a pro město velmi 
potřebných. Jsou připravovány studie na alespoň 
částečné zvýšení parkovacích míst v některých 
částech našich sídlišť. Stejně tak bude zpracová-
na studie na možné dopravní propojení do budou-
cí průmyslové zóny města. Možné dotační tituly 
nedávají možnost volby – je třeba zajistit projek-
ty. To samozřejmě nestačí. Je to pouze začátek. 
První zájemci se objevují u nesmírně zajímavé 
lokality Na Obci (mezi ZUŠ a nákupním středis-
kem Labe). Lokalita Na Valech čeká na výsledek 
jednání o dotaci a případnou následnou realizaci 
protipovodňových opatření. Řešením tohoto klíčo-
vého bodu se město bude moci vrátit k myšlence 
rekonstrukce náměstí. Do té doby ale nelze čekat. 
Je třeba sladit všechny provozovatele sítí, jejichž 
výměna či generální oprava právě na náměstí 
musí být synchronizována s případnou budoucí 
rekonstrukcí. Zda je to reálné, možné a zda máme 
dostatek času, nevím. V každém případě je třeba 
se o to pokusit. Do té doby musí být vyřešena pro-
tipovodňová opatření, následně lokalita Na Valech 
s možností parkování a pohodlného rychlého pří-
stupu na náměstí. Vše musí navazovat. Nic není 
možné vynechat. Připadá mi to spíše méně než 
více reálné. Takových situací zná každý z nás jis-
tě ale celou řadu. A stále platí to stejné – kdo nic 
nedělá, ten nic nezkazí.

Jiří Klepsa

přesto, že jste pravidelně informováni o dění v našem 
městě v oblasti kultury a sportu, připravovaných inves-
tičních akcích, zajišťování čistoty a pořádku na míst-
ních komunikacích a veřejném prostranství, chci i 
já  sdělit několik postřehů a informací. Prvním malým 
úspěšným krůčkem v roce 2007, s vaším velkým při-
spěním, bylo ocenění našeho města a získání prvního 
místa za třídění odpadů v roce 2006, v rámci hodnocení 
Královéhradeckého kraje. Bez odpovědného přístupu 
každého jedince či rodiny by město Jaroměř takového 
úspěchu nedocílilo a za to patří poděkování především 
Vám. Ovšem to je jedna z možností, jak zlepšit čisto-
tu a pořádek v ulicích a na sídlištích našeho města, 
a jsem tomu rád. Bohužel nemohu tak konstatovat o 
čistotě a pořádku veřejných prostranství a zvláště mě 
mrzí, když vidím, jak někteří spoluobčané nerespektu-
jí své okolí a motorovými vozidly poškozují chodníky 
a travnaté plochy. Nepoškozovat chodníky, travnaté 
plochy, různé porosty a stromy, by mělo být samozřej-
mostí pro všechny občany, ovšem je tomu tak? Každá 
oprava a úprava něco stojí a domnívám se, že jsou to 
zbytečně vynakládané finanční prostředky, které může 
město použít na důležitější akce a prospěšnější služby. 
V našem městě se stále potýkáme s opravami i praš-
ných chodníků a komunikací a rozumím požadavkům 
občanů bydlících v takových ulicích. I oni si zaslouží 
mít lepší prostředí. Je proto naším cílem každoročně 
připravit alespoň dvě nebo tři projektové dokumentace 
na rekonstrukce prašných komunikací a samozřejmě, 
s ohledem na finanční možnosti dle rozpočtu měs-
ta, je postupně realizovat. Jednoduché to není, když 
uvážíme, že součástí rekonstrukce mohou být i některé 
nevyhovující sítě pod komunikací (plyn, kanalizační a 
vodovodní řad, el. kabeláže atd.), což nelze opomenout 
a musí být součástí realizace rekonstrukce komunika-
ce v hodnotě za několik milionů. Nyní  nelze slibovat, 
zda ta či ona komunikace, kdy a kolik jich v každém 
roce bude zrekonstruováno. Bylo by to populistické a 
současně neodpovědné, ale věřte, že se snažíme stav 
zlepšit a vše řešit koncepčně tak, abychom každý rok 
mohli vjet na další pěknou a  bezprašnou komunikaci 
nebo jít po novém chodníku. Požadavky, návrhy, ale 
i kritická vyjádření skupin občanů, kterých se problém 
přímo dotýká, mohou být pro ředitele TSM Jaroměř 
jedním z podkladů k posouzení důležitosti oprav chod-
níků a komunikací. Ale rovněž při rozhodování, v jakém 
pořadí v následujících letech budou prašné komunika-
ce rekonstruovány. 
Samozřejmě s opravami souvisí i zajišťování úklidu 
a údržby čistoty  komunikací, veřejných prostranství, 
zeleně a sněhu. V oblasti Jaroměře pro rok 2007 
zajišťují úklid a údržbu TSM Jaroměř, a to od 1.1. 2007 
do 31.12.207.  V oblasti Josefova je úklid a údržba pro 
rok 2007 rozdělena do dvou časových období, a to: 
1.  Od   2. 3. 2007  do  30.11.2007  - firma pana Poláka 
2.  Od   1.12.2007  do  31.12. 2007-  TSM Jaroměř. 
Uvádím to proto, aby nedocházelo k nedorozumění a 
každý věděl, kterou zodpovědnou firmu za výše uve-
denou oblast města má informovat v případě nespo-
kojenosti či potřeby provedení úklidu veřejného pro-
stranství, ale také i sdělit spokojenost s pořádkem a 
čistotou ve městě. Myslím si, že v současné době je v 
našich ulicích a parcích vidět doposud vykonaná práce 
zaměstnanců TSM Jaroměř a firmy Polák, ale hodnoťte 
sami. 
Zkusme se však všichni zamyslet a svým chováním  
přispět k čistotě města, sídliště, ulice, jednoduše řeče-
no, svého okolí. Mnohdy k tomu stačí velice málo, udě-
lat o několik kroků navíc a odpad dát tam, kam patří. 
Přeji  krásné jarní dny a udržujme si čisté a hezké pro-
středí  našeho města.

František Vrabec, místostarosta

Vážení spoluobčané,
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Odbor organizační a vnitřních věcí Odbor životního prostředí

Pro ty z Vás, kteří si musíte pořídit nový cestovní doklad (cestovní pas 
se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat s biometrickými údaji), mám 
několik rad a postřehů. Jestliže mohl občan v minulosti požádat o cestov-
ní doklad na jakémkoliv úřadě s rozšířenou působností nebo matričním 
úřadě, nyní už to může učinit jen na úřadě s rozšířenou působností dle 
místa trvalého pobytu.
Rezervujte si na tuto operaci minimálně půl hodinky. Dobré je vědět, že 
Vás budou fotit do žádosti a platí se předem. Doklady, které jsou k úkonu 
potřeba:
- občan starší 18 let - platný občanský průkaz, starý pas (pokud již měl), 
Kč 600,-,
- občan starší 15 let a mladší 18 let - doprovod jednoho z rodičů s platným 
OP, žadatel platný OP, rodný list, starý pas (pokud již měl), 600,- Kč
- občan starší 5 let a mladší 15 let, který již pas měl - doprovod jednoho 
z rodičů s platným OP, rodný list dítěte, rodné listy listy rodičů nebo jejich 
oddací list, starý pas, Kč 100,-
- občan mladší 5 let, který již pas měl - jeden z rodičů s platným OP, 
rodný list dítěte, oddací list rodičů nebo jejich rodné listy, 2 fotografie 
dítěte, Kč 50,-
Upozorňuji, že k žádosti o první cestovní pas občana ml. 15 let je nutné 
doložit osvědčení o státním občanství ČR. Pokud přijdete včas, je možné 
podat žádost prostřednictvím našeho odboru a vezměte si sebou rodný 
list dítěte, rodné listy Vás rodičů, Váš oddací list, platný OP a Kč 100,-. 
Po obdržení osvědčení z Krajského úřadu Královéhradeckého kraje v 
Hradci Králové možno žádat o cestovní pas.
A jak probíhá samotný proces náběru žádosti o cestovní pas? Nejprve 
je nutné zkontrolovat Vaše data. Následuje vytvoření uměleckého díla, tj. 
foto, které musí mít přesné parametry, jinak nelze žádosti do centrálního 
systému odeslat. Pracovnice u počítače si Vás naaranžuje, abyste se 
koukali pěkně do objektivu. Pokud se budete řídit přesně jejími pokyny 
a počítač bude spolupracovat s fotoaparátem, dílo se v krátkosti podaří. 
Pak je nutné žádost vytisknout, dát Vám zkontrolovat osobní údaje a 
dochází k podpisu do žádosti, opět přes počítačový systém. Takto zpra-
covaná žádost se odesílá po síti do centra v Praze. Vzhledem k velkému 
počtu náběrových míst v celé České republice, která jsou napojena na 
jednu centrální síť, jsou procesy zdlouhavé a nedají se urychlit.
Může se stát i to, že v „centrále“ budou mít zrovna nějaký problém s tech-
nikou (což v případě většího počtu nabíraných žádostí není nic neobvyk-
lého), a takzvaně spadne síť. Většinou podle zákonů schválnosti se to 
stane, když u přepážky čeká vícečlenná rodina, nebo v případě velikého 
předdovolenkového náporu na vydání cestovních dokladů.
Pak skutečně pracovnice přijímající žádosti a vydávající vyhotovené ces-
tovní doklady je naprosto bezmocná, technika si postaví hlavu a není 
možné přijmout žádnou žádost, ani vydat cestovní pas, protože i výdej se 
provádí přes tento počítačový systém. Prostě se musí čekat, až centrála 
povolí opět náběr žádostí a výdej cestovních dokladů.
Proto bych Vás chtěl všechny požádat o něco málo trpělivosti a pochope-
ní, všechny naše pracovnice se snaží, abyste mohli odjet na zaslouženou 
dovolenou s novým pasem, ale v případě „vyšší moci“ nemohou udělat 
vůbec nic. 

Na závěr jen shrnu nejdůležitější momenty:
1. Nenechávejte všechno na poslední chvíli, zkontrolujte si platnost 
Vašich cestovních dokladů.
2. Nezapomeňte, že pokud Vám končí cestovní pas a máte děti ml. 15 
let, musíte žádat i pro ně o cestovní pas, protože novela zákona o cest. 
dokladech neumožňuje zápis dětí do cest. dokladů. 
3. Vezměte si s sebou všechny potřebné doklady, raději více než méně.
4. Buďte trpěliví, boucháním na dveře proces neurychlíte, spíše nao-
pak.
5. Vyhraďte si potřebný časový prostor včetně možnosti čekání.

Předem bych se chtěl omluvit těm, kteří budou muset čekat delší dobu, 
než je nutné při normálním provozu, ale bohužel technika není dokonalá 
a žádný systém není bez poruch.

Mgr. Jiří Komárek, vedoucí OOVV

Nenechávejte pořízení
cestovních dokladů

na poslední chvíli
Doufám, že se všichni těšíte na 21. dubna, kdy začneme vysazovat stro-
my v Jaroměři, které jsou pořízené v rámci akce MILIARDA STROMŮ 
– STROMY PRO JAROMĚŘ. Konečná částka, která se podařila vybrat 
jako finanční dar, činí 58 843,- Kč. Dále nesmíme zapomínat na naše 
partnery, kteří v rámci akce přispěli věcnými dary (stromy, substrát, tis-
koviny atd.). 
Teď ještě maličkost, vysadit je. Pokud by kdokoliv chtěl přidat ruku k 
dílu (21. 4.), tak mě kontaktujte a já Vás zařadím do seznamu dobrovol-
níků. Už jsem v něm já, členové ČSOP, členové dětského oddílu Bimbrla-
ta, žáci a rodiče ze ZŠ B. Němcové a oba ministři.
V rámci akce bude započata výsadba na třech místech, a to ul. Sv. Čecha 
– akáty, ul. Hradecká – sakury, ul. Ot. Španiela – javory. Další lokality 
jsou lipová alej  pod skládkou Na Brdcích, ovocný sad nad Podklasným 
mlýnem, ovocný sad vedle Jezbinského hřbitova a další drobné lokality 
dle osobních přání dárců. Rovněž pokud zájmová lokalita je větší, tak na 
ní pracujeme (správci sítí, plány města atd.) a posoudíme ji jako komplex 
na základě odborného návrhu. Kompletní seznam lokalit, druhů, počtů a 
dárců zveřejníme po výsadbě. Město bude dále pokračovat ve výsadbě 
v těchto lokalitách z vlastních zdrojů a z náhradních výsadeb i po ukon-
čení akce. 
Všem dárcům děkuji a všech se ptám: mám požádat zastupitelstvo, 
aby zachovalo finanční kapitolu i nadále? Budou další dary? Očekávám 
bouřlivou diskusi jakoukoliv formou i na web. stránkách Miliarda stromů 
– stromy pro Jaroměř.

Ing. Petr Filipec
Tel.: 491 847 150, 602 17 66 14 

e-mail: filipec@jaromer-josefov.cz 

MILIARDA   STROMŮ

Nefunkční zářivky a výbojky nepatří do  kontejneru se směsným 
komunálním odpadem, protože z nich mohou při rozbití unikat 
nebezpečné látky. 

Správným místem pro vyřazené světelné zdroje (trubicové zářiv-
ky, kompaktní úsporné zářivky a výbojky) je sběrný dvůr v ulici 
Na Valech (vjezd proti autobusovému stanovišti), Jaroměř, kte-
rý slouží jako místo bezplatného zpětného odběru elektrozařízení z 
domácností. Mimo vysloužilých televizí a ledniček tady můžete bez-
platně odevzdat i zářivky nebo úsporky. Najednou lze přinést maxi-
málně třicet kusů, ale po předchozí dohodě s provozovatelem sběr-
ného dvora jich můžete vrátit i více. Tyto světelné zdroje však musí 
být celé a nepoškozené. Jinak nepodléhají bezplatnému zpětnému 
odběru a město je likviduje za poplatek jako odpad. Místa zpětného 
odběru mohou bezplatně využívat i právnické a fyzické osoby opráv-
něné k podnikání, aniž by se musely v případě odevzdání zářivek a 
výbojek prokazovat speciální kartou nebo jiným dokladem. 
Dalším  místem, kde je možné zdarma odevzdat použité zářivky jsou 
prodejny, ve kterých tyto výrobky nakupujete. V prodejně vám vezmou 
zpět tolik kusů použitých světelných zdrojů, kolik kupujete nových. 
Při nákupu musí být zákazník informován o způsobu a možnostech 
zpětného odběru použitého elektrozařízení. V případě, že zákazník 
v obchodě tuto informaci nedostane, je prodejce povinen od něj stará 
elektrozařízení odebrat v neomezeném množství, aniž by jejich odběr 
vázal na nákup nových výrobků. Poslední prodejci pak mohou tyto 
odebrané světelné zdroje odevzdat v nejbližším sběrném dvoře.
Systém bezplatného odběru použitých elektrozařízení, který zajišťu-
jí společnosti EKOLAMP, Asekol a Elektrowin, snižuje počet černých 
skládek a šetří obcím peníze. Kolektivní systém EKOLAMP vybavuje 
sběrné dvory speciálně označenými kovovými nádobami a zajišťuje 
jejich výměnu za prázdné. Nepoškozené světelné zdroje jsou pak na 
náklady EKOLAMPu přepravovány k recyklaci. 
Město Jaroměř má zájem, aby se množství odevzdaných použitých 
lineárních a úsporných zářivek stále zvyšoval. Proto uzavřela smlou-
vu o zpětném odběru s kolektivním systémem EKOLAMP. Pomoci 
můžete i vy - žádnou  zářivku ani úsporku neházejte do popelnice nebo 
do kontejneru. Tam se s největší pravděpodobností rozbijí. Pokud se 
však v nepoškozeném stavu dostanou k recyklaci, bude možné z nich 
více než devadesát procent materiálu (sklo, hliník) využít . 

Bc. Alena Chytrá
referent odboru životního prostředí

Neházejte zářivky do popelnic 
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Činnost technických služeb města
Středisko údržby komunikací
Úklid komunikací čisticí technikou s ručním předčištěním u obrubníků:
Oblast kolem Městského divadla, nábřeží, plaveckého bazénu (včetně parko-
višť), polikliniky Na Ptákách, od gymnázia k bývalé Kaře (včetně parkovišť), 
Jakubské předměstí (Růžovka), Na Cihelnách - ulice Bezručova, Trinnerova, 
Nerudova. Započaté úklidové práce sídliště Na Zavadilce, včetně parkovišť.
Vysprávka prašných cest:
Příjezdová cesta od krematoria - Polcovský dvůr (rozpracované), ulice 
Moravská.
Vysprávka výtluků cest s živičným povrchem (Jaroměř):
Ulice Na Obci, ulice Na Zavadilce, ulice Máchova (chodník, vjezd do 
garáží).
Vysprávka výtluků cest s živičným povrchem (Josefov):
Ulice Palackého a  ulice Okružní.
Ruční čištění města - každodenní sběr odpadků pracovníky VPP v 
Jaroměři.

Čištění a údržba kanalizačních vpustí
Od měsíce listopadu 2006 probíhá v našem městě postupná údržba kanali-
začních vpustí. Tato údržba proběhla již jednou v roce 2007 a bude i nadá-
le průběžně pokračovat. Musíme konstatovat, že stav našich kanálových 
vpustí je v mnoha případech velmi špatný a mnohdy si zaslouží generální 
opravu. Když vezmeme v úvahu, že v našem městě TSM Jaroměř obhos-
podařují 834 kusů vpustí, nejedná se o malý úkol. Samotné čištění nám 
provádí firma Munzar - stavební servis se sídlem v Doubravici u Dvora 
Králové n. L. Tato firma se na tuto činnost specializuje a výsledky jejich 
práce potvrzují vhodnost spolupráce. Jako příklad jejich poctivé práce uvá-
dím případ kdy pracovníci této firmy chtěli vyčistit 2 kanalizační vpustě v 
ulici Na Zavadilce a zjistili přitom, že odtokové roury jsou položeny pouze 
k hlavní kanalizaci a nejsou do ní napojeny. Z toho vyplynulo, že celá léta 
tekla voda pod vozovku a nikomu to nevadilo. Tak byla kdysi přebírána 
odvedená práce.

Středisko zámečníci
Oprava odpadkových košů (10 ks), přístřešku pro uskladnění dřeva, práce 
na opravě areálu (zhotovení prahů do garáží).

Středisko autodílna
Údržba mechanizační techniky (samosběrný vůz - oprava vany motoru), 
generální oprava přívěsu „Šibičák“ (dokončeno), oprava traktoru Zetor 
7011, Hon 053/2 (drobné závady), předsezonní příprava křovinořezů, trak-
tůrku a sekací techniky (namontování měřičů spotřeby PH a odpracované 
doby), přestrojení multikár na letní provoz (kropička, valník).
Ostatní stavební práce v areálu TSM Jaroměř - společenská místnost.

Středisko veřejné  zeleně
Odvoz větví z promenády v Josefově, stříhání živého plotu v mateřské 
školce v Knappově ulici, kácení 2 ks smrků ztepilých v Růžovce, úklid 
větví a kamenů v Masarykových sadech v Jaroměři, výřez živého plotu 
na náměstí v Jaroměři před orientační mapou města, provedení náhradní 
výsadby stromů u finančního úřadu (4ks lípa srdčitá, 5ks javor mléč, 6ks 
javor mléč - červený).
Odplevelení okrasných záhonů: hřbitov v Jaroměři, u Jaromíra, na náměs-
tí v Jaroměři, kruh v Masarykových sadech, mísy u vojáka, na náměstí 
Boženy Němcové, na Riegrově náměstí u Josefa.
Rekonstrukce kruhového objezdu pod náměstím (zemní práce), kácení 
javoru klenu v Masarykových sadech, kácení kulovitých javorů u mostu 
přes Labe (z náměstí), ořez větví ve Smetanově ulici, zpracování a odvoz 
smrkové kulatiny po větrné kalamitě Kyrill (u tenisových kurtů pod Josefo-
vem), údržba kruhového objezdu Na Špici (odplevelení plus postřik), káce-
ní břízy bělokoré, javoru klenu, jasanu ztepilého, akátu a javorového náletu 
u mostu přes Metuji (pod Josefovem), zpracování následků větrné kalamity 
na hřbitově v Josefově, ze dne 24. března 2007, dosadba mačešek: na 
náměstí v Jaroměři, kruh v Masarykových sadech, mísy u vojáka, hřbitov v 
Jaroměři, areál TSM, kácení třešně japonské v areálu nemocnice, kácení 
3ks smrku ztepilého v ulici Svatopluka Čecha, ořez větví Na Zavadilce, 
sázení smrku ztepilého (živý plot - 50ks) na dětském hřišti Na Zavadilce, 
kácení 2 třešní japonských u - Městského divadla v Jaroměři, výřez náletu 
podél pravé strany hlavní ulice Královedvorská.

Výkon obecně prospěšných prací u TSM Jaroměř
Zavedením trestu obecně prospěšných prací dle trestního zákona bylo jed-
ním ze zásadních kroků, kterým se rozvijí koncept moderního trestního prá-
va. Hlavními důvody, které vedou k rozšíření přístupů v trestních věcech v 
celosvětovém měřítku je zejména snaha o individualizaci trestního postihu, 
pozitivní motivace pachatele trestného činu k životu v souladu se zákonem. 

Jedná se ale také o efektivní řešení přetížení soudů, vypořádání se s nedo-
statkem kapacity věznic, zlevnění a zrychlení trestního řízení a nalezení 
účinné formy prevence kriminality, to vše při zachování vysokých nároků na 
věcnou správnost a spravedlnost soudního rozhodování.
Trest obecně prospěšných prací je vykonáván i pro město Jaroměř u něko-
lika organizací, ale největší měrou jsou přidělováni odsouzení k TSM Jaro-
měř. Za měsíc březen 2007 vykonávali tento trest u TSM 4 osoby. Celkem 
bylo odpracováno 554 hodin na úklidu města v následujících oblastech:
kompletní čištění dětského hřiště na Jakubském předměstí, čištění okrajů 
vozovek Na Zavadilce, Na Ptákách, úklid větví v bývalém vojenském are-
álu v Josefově, odovoz větví po prořezávání, pomocné práce na údržbě 
silnic, práce na kruhovém objezdu pod náměstím.
Během měsíce března 2007 byly podány na PSM do Náchoda (probační 
a mediační služba) 4 návrhy na přeměnu trestu. Odsouzení nesplnili roz-
hodnutí soudu o trestu obecně prospěšných prací (nedostavili se, nebo 
jen několikrát, vyhýbali se trestu) Zde jim hrozí přeměna trestu na nepod-
míněný.

Ladislav Urban - ředitel TSM

Městský úřad Jaroměř ve spolupráci s firmou RUND
pořádá

v sobotu  5. května 2007

sběr nebezpečných odpadů
Harmonogram svozu:
  1. ul. Nádražní - ul. Sv. Čecha     9.00 hod.
  2. ul. Žižkova      9.15 hod.
  3. ul. Rybalkova - Na Zavadilce    9.30 hod.
  4. ul. Alšova - ul. Jiráskova     9.45 hod.
  5. ul. Smetanova - ul. Pionýrská  10.00 hod.
  6. ul. Na Obci (u prodejny Labe)  10.30 hod.
  7. ul. Slovenská    10.45 hod.
  8. ul. Národní (u Nemocnice)     11.00 hod.
  9. ul. Růžová    11.15 hod.
10. ul. Obránců Míru    11.30 hod.
11. ul. V Hruštičkách - Do Končin  11.45 hod.
12. ul. Na Úpě    12.00 hod.
13. Josefov - (u Elfy)    13.45 hod.
14. ul. Hofmeisterova (u prodejny)  14.00 hod.
15. Semonice (u hospody)   14.45 hod.
16. Jezbiny (u prodejny)   15.00 hod.

- pokud není stanoveno jinak, bude sběrna přistavena v místě nádob 
na tříděný odpad

Sbírané druhy odpadů:
úsporné žárovky, zářivky, akumulátory, fotochemikálie, zbytky barev, 
laků a ředidel, tmelů a lepidel, hydroxidy, kyseliny, detergenty, rozpouš-
tědla, postřiky, pesticidy, baterie, oleje, léky, mastné hadry, obaly zne-
čištěné nebezpečnými látkami

Občané v den svozu vyčkají na stanovišti příjezdu vozidla firmy Rund 
a osobně předají odpad pověřeným pracovníkům. V případě, že tak 
neučiní a odpad volně odloží, vystavují se stíhání za založení „černé 
skládky“.

Sbor dobrovolných hasičů města Jaroměř
pořádá tradiční

SBĚR STARÉHO ŽELEZA
21. dubna 2007

V sobotu ráno připravte vše co je vyrobeno ze železa a ve Vaší 
domácnosti Vám to překáží. Od rána budou jezdit hasiči a nepo-

třebného železa Vás zbaví.
Jestli chcete, aby Vaše železo hasiči opravdu dostali, tak ho připrav-
te na Váš chodník v sobotu ráno, nebo na vstupní vrata připevněte 

lístek, že ve Vašem objektu se nachází kovový odpad a my hasiči ho 
odneseme. 

Jistě víte, že někteří naši spoluobčané železo odvážejí již v pátek večer.

Ledničky a mrazáky nesmíme jako nebezpečný odpad odvážet.
Za darované železo předem děkujeme.
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Probační a mediační služba České republiky
Probační a mediační služba (dále jen PMS) je státní organizace spa-
dající pod ministerstvo spravedlnosti. Zřízena byla zákonem o probač-
ní a mediační službě č. 257/2000 Sb., jenž nabyl účinnosti 1. 1. 2001. 
V sídlech okresních soudů nebo jim naroveň postavených obvodních 
nebo městských soudů působí od tohoto data střediska Probační a 
mediační služby zajišťující provádění úkonů probace a mediace ve 
věcech projednaných v trestním řízení.

V rámci mediačních činností usiluje PMS o zprostředkování účinné-
ho a společensky prospěšného řešení konfliktů spojených s trestnou 
činností, tj. zejména nahrazení vzniklé škody hmotné i morální vůči 
poškozenému a obnovení narušení mezilidských vztahů. Přístup obvi-
něného k urovnání následků trestného činu může být zohledněn při 
rozhodování orgánů činných v trestním řízení (státního zástupce či 
soudce). Při splnění všech zákonných podmínek může vést k mimo-
soudnímu řešení trestní věci.

Na poli probace spočívá činnost PMS zejména v zajištění a kontrole 
efektivního a důstojného výkonu alternativního trestu obecně prospěš-
ných prací a výkonů dohledu nad klienty v rámci výkonu trestů nespo-
jených s odnětím svobody. Úkolem PMS je dohlížet nad chováním 
odsouzeného ve zkušební době, nad plněním jemu uložených ome-
zení a povinností. Zároveň poskytuje PMS těmto klientům individuální 
pomoc a motivuje je k vedení řádného života, aby vyhověli soudem 
nebo státním zástupcem uloženým podmínkám, a tím došlo k obnově 
narušených právních i společenských vztahů.

Cíle činnosti PMS
Integrace pachatele – Probační a mediační služba usiluje o začle-
nění obviněného resp. Pachatele do života společnosti bez dalšího 
porušování zákonů. Integrace je proces, který směřuje k obnovení 
respektu obviněného k právnímu stavu společnosti, jeho uplatnění a 
seberealizaci.

Participace poškozeného – Probační a mediační služba se snaží 
o zapojení poškozeného do „procesu“ vlastního odškodnění, o obno-
vení jeho pocitů bezpečí, integrity a důvěry ve spravedlnost.

Ochrana společnosti – Probační a mediační služba přispívá k 
ochraně společnosti účinným řešením konfliktních a rizikových sta-
vů spojených s trestním řízením a efektivním zajištěním realizace 
uložených alternativních trestů a opatření.

Středisko PMS Náchod
Středisko PMS ČR Náchod působí v obvodu Okresního soudu Náchod. 
Na středisku PMS Náchod působí tři pracovnice Mgr. Markéta Práš-
ková – vedoucí střediska a Mgr. Edita Stratílková na pozici probační 
úřednice; Mgr. Zdeňka Hanušová zastává v současné době post pro-
bační asistentky, avšak do budoucna bude na středisku PMS Náchod 
pracovat také v pozici probační úřednice.

Středisko PMS Náchod eviduje v každém roce přibližně 260 nových 
případů. Činností v jednotlivých věcech pověřují středisko PMS orgá-
ny činné v trestním řízení (policie, státní zastupitelství, soud). V rámci 
mediačních činností může středisko kontaktovat s podnětem k zaháje-
ní činnosti také obviněný, poškozený či další osoby s případem spoje-
né (rodiče, právní zástupce apod.).

Spolupráce PMS  ČR střediska Náchod s městem 
Jaroměř
S městem Jaroměř spolupracuje PMS zejména v rámci probačních 
činností. Jedná se například o spolupráci s městským úřadem při 
zjišťování pověsti a chování klientů v rámci dohledu, kdy je o součin-
nost požádána přestupková komise, či městská policie. 
Hlavním předmětem spolupráce PMS  Náchod a města Jaroměř je 
však zajištění a organizace výkonu trestu obecně prospěšných prací.

Co je trest OPP?
- druh alternativního trestu, tedy trestu nespojeného s odnětím svobody
- je úspěšně realizován v mnoha vyspělích zemích světa

- je ukládán za spáchání méně závažných trestných činů
- spočívá v odpracování 50 – 400 hodin ve prospěch obce či státních 
a nestátních organizací
- jedná se nejčastěji o pomocné práce: údržbu a úklid veřejných pro-
stranství (komunikace, budovy, hřiště,...)péči o zeleň, stavební práce
- v případě, že odsouzený nevykoná trest OPP ve stanovené lhůtě, dochá-
zí k přeměně tohoto trestu v trest odnětí svobody nepodmíněně.

Výhody trestu OPP:
- nedochází k přetrhání sociálních vazeb odsouzeného
- přispívá k výchovnému působení na odsouzeného
- podporuje pocit zodpovědnosti jedince za vlastní chování a život
- upevňuje pracovní návyky a rozvíjí jejich řemeslnou dovednost
- je účinnější a nesrovnatelně levnější než výkon trestu odnětí svobody 
ve vězení
- odsouzený představuje pro MÚ, OÚ, církve či neziskové organizace 
levnou pracovní sílu
- odsouzený může pomoci s prací, na kterou nemá město/obec čas a 
finance a muselo by ji zadat placené firmě (úklid, údržbářské práce, 
pomoc při opravách)

V soudním okrese Náchod eviduje středisko PMS zhruba sedmdesát 
poskytovatelů, u kterých mohou klienti uložený trest OPP vykonat.
Díky dobře fungující spolupráci s největšími z poskytovatelů OPP v 
jednotlivých městech (Náchod, Jaroměř, Broumov, Nové Město nad 
Metují) se středisku PMS Náchod daří klienty s trestem OPP umístit 
tak, aby mohli v co nejkratší době obecně prospěšné práce vykoná-
vat.

Výkon trestu OPP u MÚ  Jaroměř
Od roku 2001, kdy byla PMS založena, funguje velmi dobrá spolu-
práce PMS Náchod s Městským úřadem v Jaroměři. MÚ Jaroměř 
eviduje téměř 80 občanů z Jaroměře a okolí, kteří měli v průběhu let 
2001 – 2007 vykonávat trest obecně prospěšných prací (někteří z 
nich opakovaně), což představuje celkově více než 17 000 uložených 
hodin. Z tohoto počtu trest vykonalo více než 30 osob, které zdar-
ma odpracovaly ve prospěch města Jaroměř přibližně 7 000 hodin. 
Těmto odsouzeným byl po odpracování hodin trest vymazán z výpisu 
rejstříku trestů. Ostatním odsouzeným, kteří trest nevykonali, byl pře-
měněn v nepodmíněný trest odnětí svobody a to tak, že za každé dvě 
neodpracované hodiny strávili jeden den ve vězení. Průměrná vyko-
natelnost tohoto alternativního trestu obecně prospěšných prací je v 
České republice přibližně 50 procent.

Město Jaroměř
Pečovatelská služba

přijme

pracovníka sociální péče
– pečovatelku

Nabízíme:
• platové zařazení – 5. platová třída  
•  možnost dalšího vzdělávání
• pracovní dobu od 6:30 do 15:00 hodin
• nástup do pracovního poměru 2.7.2007 -  zástup po dobu nemoci

Požadujeme:
• vzdělání – minimálně  střední odborné se zaměřením na 
sociální oblast
• řidičský průkaz sk. B
• bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost
• osobní iniciativu, schopnost samostatně pracovat
• dobré komunikativní dovednosti

Zájemci, hlaste se osobně do 15.5.2007 u vedoucí Pečo-
vatelské služby pí Jiráskové na adrese:
ul. J.Šímy 780, Jaroměř
tel.: 491/816 510 nebo 777/215 785, 737/204 180
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e

DISKUSE  V  TRÁVĚ
Masarykovy sady (u ZŠ Na Ostrově)

Své dotazy si můžete připravit na ministra životního prostředí RNDr. Martina BURSÍKA 
a ministryni školství, mládeže a tělovýchovy Mgr. Danu KUCHTOVOU

Zveme všechny k neformální diskusi

21. 4. 2007 v 11:00 hodin
proběhne 

25. - 26. května 
Bambiriáda =  přehlídka volnočasových aktivit, které nabízejí sdružení dětí a mládeže a střediska volného času ve 
  městě a okolí.
Bambiriáda = prezentace práce jednotlivých sdružení a organizací, spojená  s aktivní přehlídkou kulturních a dalších
  aktivit (kulturní vystoupení, tábornické a umělecké dovednosti, ukázky činnosti na schůzkách, výpravách
  a letních táborech), široké nabídky zájmových činností pro děti.
Bambiriáda = obrovská příležitost představit neorganizované mládeži možnosti zapojení a jak smysluplně využívat
  svůj volný čas.

N a b í z í m e:
- prostor k prezentaci vaší organizace, klubu, sdružení atd. 

- prostor k propagaci KOMERČNÍCH SUBJEKTŮ z Jaroměře a okolí.
Zájemci hlaste se na adrese: bambija@seznam.cz nebo na tel.: Jiří Plšek 604 505 737.

Tímto zároveň zveme všechny malé i velké k návštěvě BAMBIRIÁDNÍHO MĚSTEČKA,
které otevře své brány v městském parku v Jaroměři

ve dnech  25. - 26. května 2007 od 10.00 do 18.00 hodin
v pátek navíc, po ukončení prezentací, vystoupí rocková kapela VaŤáK (Kabát revival) a večer zakončí OHNŇOSTROJ v 
sobotu se mohou všichni příznivci pořadu Česko hledá SUPERSTAR těšit na vystoupení a autogramiádu Míši NOSKOVÉ

Těšíme se na všechny, kteří přijdete mezi nás !
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TANEX, PLASTY a.s.
V Lužinách 113, Jaroměř 551 01

POŽADUJEME:
Vzdělání: SŠ (VŠ) strojírenské zaměření- případně chemické
Praxe: 3-5 let v oboru - vítáno
Znalost jazyků: AJ nebo NJ - aktivně
Práce na PC (úroveň): uživatelsky
Řidičský průkaz: sk. B
Jiné požadavky: Komunikativní typ - asertivní a flexibilní; týmový pra-
covník; iniciativa při plnění pracovních úkolů; schopnost řízení týmu.

PRACOVNÍ  NÁPLŇ:
Koordinace projektových činností v rámci holdingové společnosti 
s dalšími odbornými útvary firmy a zákazníky. Neprodlené řešení 
problémů vzniklých v průběhu přípravy, řešení a realizace projek-
tů. Kontrolní činnost z hlediska věcného plnění, časového průběhu 
- plnění harmonogramu, dodržování zásad systému řízení jakosti, 
průběžné vedení a předávání dokumentace - její úplnosti, sledo-
vání nákladů na projet, atd.

NABÍZÍME:
Možnost dalšího profesního růstu, místo pracoviště Jaroměř, ter-
mín nástupu ihned, nástupní plat dle dohody v návaznosti na pra-
xi, možnost čerpání ze škály zaměstnaneckých výhod.

KONTAKT:
Miroslav Dostál, Telefon: 491 841 240, Fax: 491 815 354, Mobil: 
604 207 201, e-mail: dostal@larat.cz

Technický pracovník - VEDENÍ  PROJEKTŮ

nabízí volnou pozici
v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících územních

samosprávných celků, v platném znění 

výběrové řízení na pozici

referenta odboru sociálních
věcí a zdravotnictví,

pro výkon sociálně právní ochrany dětí a mládeže
(kurátor pro děti a mládež), Městského úřadu Jaroměř, pro území

obce s rozšířenou působností Jaroměř

N a b í z í m e:
• platové zařazení - 9. platová třída dle 
nařízení vlády č. 330/2003 Sb.,
• plný pracovní úvazek na dobu neurči-
tou, předpokládaný nástup do pracovního 
poměru možný ihned, 
• zajímavou práci, možnost odborného roz-
voje a vzdělávání, profesní perspektivu.

P o ž a d u j e m e:
• státní občanství ČR, popř. občan cizí 
státní příslušnosti s trvalým pobytem v ČR
• minimální věk 18 let
• způsobilost k právním úkonům
• bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost
• znalost jednacího jazyka
• vzdělání min. vysokoškolské bakalářské: 
sociální práce, speciální pedagogika
• zkušenosti v sociální oblasti a ve veřejné 
správě vítány, znalost regionu
• řidičský průkaz sk. B
• osobní iniciativu, schopnost samostatné 
práce, smysl pro zodpovědnost
• dobrá komunikativnost s lidmi, časová 
flexibilita

P ř i h l á š k a   m u s í   o b s a h o v a t:
• jméno, příjmení a titul
• datum a místo narození
• státní příslušnost
• místo trvalého pobytu
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k 
pobytu, jde-li o cizího státního občana
• datum a podpis

K   p ř i h l á š c e   d á l e   n u t n o
d o l o ž i t :
• strukturovaný životopis, ve kterém se uve-
dou údaje o dosavadních zaměstnáních, o 
odborných znalostech a dovednostech týka-
jících se správních činností
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 
než 3 měsíce. U cizích státních příslušníků 
též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost 
vydaný domovským státem. Pokud takový 
doklad domovský stát nevydává doloží se 
bezúhonnost čestným prohlášením
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání
• kopie dalších dokladů o absolvování odbor-
ných kurzů popř. dalších vzdělání

V Jaroměři dne 3.4.2007, Ing. Josef Cejnar, tajemník MěÚ Jaroměř

Písemnou přihlášku je nutné předložit nejpozději dne 26. 4. 2007
(poštou nebo na podatelnu MěÚ) na adresu: Městský úřad Jaroměř,

k rukám tajemníka Ing. Josefa Cejnara, nám. ČSA 16,  551 33 Jaroměř.
Obálku označte “konkurz - referent OSVZ - neotvírat”.

Město Jaroměř
vyhlašuje

I N Z E R C E

TISKÁRNA – PASEKA „PAPÍRNICTVÍ  ZA  BRÁNOU“
Havlíčkova 30, Jaroměř

KANCELÁŘSKÉ  ZBOŽÍ a ŠKOLNÍ  POTŘEBY
OFSETOVÁ  TISKÁRNA
tisk na zakázku:
tiskopisy, vizitky, pozvánky, drobné 
brožury, dopisní papíry, letáky,
podpisové a účetní knihy, samolepky 
(papírové), přítisk firemních obálek,
tisk do formátu A2

kopírování plnobarevné 
a černobílé A3, A4, A5

Knihařské zpracování zakázek:
DIPLOMOVÉ  PRÁCE
SBÍRKY  ZÁKONŮ

potisk reklamních předmětů

Výroba razítek:
 samonamáčecí razítka v mnoha
 typech, datumky, číslovačky,
 dřevěná razítka


velkoobchodní a maloobchodní
prodej veškerého papírenského
a kancelářského zboží:
tiskopisy mnoha druhů,
kancelářské a kopírovací papíry,
barevné papíry a kartony A4, A3
papír pro výpočetní techniku,
lepící pásky, fólie, šanony, CMR...

Provozní doba:
Pondělí až pátek
7.30 – 17.00 hodin
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Realitní kancelář RAKO
Stálý příjem nemovitostí na tel:499/623 605, 608/808 344

Specializace na „Jaroměřsko“
Aktuální nabídka nemovitostí, volejte: 608/808 344 n. 499/623 605. 

04RD7037   Kuks-Kašov 2,500.000,-Kč RD na klidném místě ihned k byd.
04RD7034   Velký Třebešov    400.000,-Kč RD nedaleko Č.Skalice-krásné místo!
04CH7065  Vlčkovice     320.000,-Kč Chalupa ve špat. tech.stavu-hezké místo
04RD7061   Opočno     750.000,-Kč Hezký rodinný domek přímo pod náměstím
04RD7063   Třebihošť 1,970.000,-Kč Domek ve výborném stavu v Podkrkonoší
04CT7060   Velký Vřešťov    780.000,-Kč Chata u rybníka, ideální k odpočinku
04DB7058   Jaroměř 2+1    850.000,-Kč Družstevní byt 2+1 – udržovaný, Zavadilka
04BV7056   Jaroměř 3+1  6.000,-Kč/bez inkasa. Pronájem bytu, Na Ptákách.
04DB7033   Jaroměř 3+1 1,300.000,-Kč Družstevní byt Na Ptákách!!!
04DB7062   Velká Jesenice3+1     780.000,-Kč Družstevní byt 3+1 kousek od Jaroměře
04DB7029   Velká Jesenice3+1    915.000,-Kč Byt 3+1+garáž+zahrada
04RD7050   Jaroměř     899.000,-K Bývalá zemědělská usedlost,dobrá poloha
04PK7022   Jaroměř         8.000,-Kč/měs.   Jedná se o pronájem dílen
04DB6093   Jaroměř 3+1    940.000,-Kč družstevní byt 71 m2, zděné jádro 
04RD7020   Jaroměř-Jezbiny  1,600.000,-Kč Část dvojdomku 3+1, vnitřky po rekon.
04RD7002   Velichovky 5+1 3,800.000,-Kč RK doporučuje-nutné vidět!!!
04PK6138   Skalice u Smiřic  1,590.000,-Kč Ideální k podnikání spojené s bydlením
04RD7010   Vlčkovice 1/3 RD    900.000,-Kč Podíl na RD ve formě bytu 3+1+zahrada

Dlouhodobě pronajmeme
výrobně skladovací objekt

v Heřmanicích.

Zájemci volejte na tel.:
491 812 110 nebo 603 254 202

g Pronajmu kancelářské prostory a 
zasedací místnost v Jaroměři. Inf. na 
č. 603 912 561.
g Koupím byt s dluhem před vystěho-
váním nebo exekucí, s právní vadou, 
nájemníkem atd. 604206419

e-mail: kdmetall@kdmetall.cz, www.kdmetall.cz

  KOVOVÝ ODPAD
                 BAREVNÉ KOVY A PAPÍR

   

   přistavení kontejnerů dle Vašich požadavků
   dopravu a odvoz druhotných surovin
   likvidaci ocelových konstrukcí a strojů
   demontážní a paličské práce
   vážení na nové mostové váze do 60 tun
   komplexní služby v oblasti nakládání s odpady

KD Metall s.ro. Jaroměř  Po - Pá   7.00 - 16.00  hod.
tel./fax: 491 812 669  mobil: 606 602 181

491 811 577, 774 308 086

Nabízí výrobu:
- plastových oken (GEALAN a REHAU)
- eurooken a dveří (podle DIN G8)
- vnitřní obložkové dveře
- kuchyňské linky (návrh na PC zdarma)
- kancelářský a dětský nábytek
- šatní skříně na míru

TRUHLÁŘSTVÍ  HESU
Roman Suchánek, Rychnovek 42
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HYPOTÉKA
nebo

STAVEBNÍ SPOŘENÍ ?
Zavolejte nám a my Vám rádi poradíme.

Ke každému úvěru až 1 rok pojištění
nemovitosti zdarma!

tel. 775 33 15 15 
kanceláře: Hradec Králové, Jaroměř, Náchod

JKF+10
Jízdní kola Frynta – program 10+

. nejnižší ceny ve střední Evropě v poměru cena/výkon

. kvalitní horská kola s odpruženou vidlicí v ceně již od 5.990,-

. atraktivní trekingová kola již od 6.300,-

. dámská cestovní kola za skvělou cenu 3.500,-

. prodej nejkvalitnější české značky

. prodej kol královské nadnárodní značky s 5 letým náskokem před konkurencí

. nabízíme kola s 20letou životností

. bezplatný garanční servis

. u kol zakoupených od r. 1991 garantujeme servis do 48 hodin

. testovací centrum viz www.jkfjaromer.wz.cz

Otevřeno: mimo středy Po – Pá 17,00 – 19,00 hod.
                                                 So   9,00 – 12,00 hod.
tel.  491 810 390

Cestovní kanCelář

Široká nabídka
pobytových 

a poznávacích
zájezdů

Provizní prodejce  
CK Čedok,

Exim tours, Firo tour,
Fischer

a dalších CK 

Náměstí ČSA 16,
Jaroměř

Tel: 491 812 400
       737 937 015
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